

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJA

Sekcja Zamówień Publicznych

Łódź

SP-1805/B

Radom dn. 12.08.2013

Wykonawcy

Egz. poj.

WYJAŚNIENIA NR 1

do postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na zakup i dystrybucję energii elektrycznej dla potrzeb jednostek garnizonu mazowieckiego Policji

Nr sprawy 94/2013

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

Pytanie 1

Pytanie dotyczy okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów kompleksowych dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej tj. okresu wypowiedzenia oraz czy zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej.

Odpowiedź

Zadanie nr 1 – są zawarte umowy kompleksowe od 19.02.2013 do 31.12.2013 roku z PGE Obrót S.A. Oddział zs. w Skarżysku Kamiennej, umowy nie zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej

Zadanie nr 2 – zawarta jest umowa kompleksowa od 26.11.2012 do 26.11.2013 roku z PGE Obrót S.A. Oddział w Skarżysku Kamiennej, umowa nie została podpisana w ramach akcji promocyjnej.

Okres wypowiedzenia jest trzymiesięczny ze skutkiem na koniec miesiąca.

Pytanie 2

Pytanie dotyczy zmiany zapisu pkt. 12 załącznika nr 6 do SIWZ na zapis o treści „za datę zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Odpowiedź

Zamawiający – Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu nie wyraża zgody na zmianę zapisu pkt. 12 załącznika nr 6 do SIWZ.

Wyk. Egz. poj.
Przesł. faksem
Zam. na str. int. Zam. w dniu 12.08.2013
Opr. J.D.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Julita Dudzińska